вектор газетных и журналын, вырезок мосгорсправна ня с

Мясинцкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Рабочий

1янок 29 от 28 ДЕН 1834

Горячий привет юбиляру!

тов. Рафальскому—художественному руководителю ЕГТБ

Совет Народных Комиссаров БССР осрачо приветствует Вас с 25-летием Вашей сценилсокой деятельности на фронте пролетарского иокусства. Из 25 лет две прети этопо времени Вы расостали в условиях расоренощенной культуры от комиталистических и Суржуазных кайданов в свеболиюм государстве пролетарской диктатуры, в условиях могучего и добедоносного движения и борьбы прудящимся масс СССР за свою родиную пролетарскую культуру.

Немало за эти великие поды пришлось нам боротыся с отрельем эксплоататорских классов, которые и в условиях советского строя стремились насаждать среди макс свою кулацкоканиталистическую культуру и искусство и тогиозить расцвет новой социалистической культуры. Немало в свое время и напортили нам эти подсики побежденного у нас капитализма. Сни пытались в овоей пражеской деятельности опереться на шовинистические пережитки опстальтх макс, на кально-капиталистические элементы и на тех предстарителей старой интел лигенции, которые охраняли ограничетно - националистическую кулацкую идеологию.

В это время, вгемя ожесточенной ботыбы пролетагията за свее пролетагровое часкусства плотия кулацко - бур жуазной и теоричини в искусстве — Вы, один из лучниих мастеров спеквы, целиметом отдали очен знания и свое мастер стве рабочему классу и всему трудо вому народу и стали в ряды передовых ботщов за новучо, нашу регично и великую культугу, кальтугу победо носмого пролетагиата. На люжее стерого нашискалистического, Вы и полнятильсь, как отличный мастер советского искуюства и целиком связали себя с

делом пролетариата, с делом великой бышей падтии и с самой партией, став ее чисном.

Именно за это, за примерную работу на фронте пролетарокого мокусства рабочий класс, наша нартия и ссветокое правилельство октужили Вас своим внимынием и заботали. К Вашест юбилею правительством Беларуссин вы несено постановление о выпрыжнести Вас высоким званием НАРОДИСТО АРТИСТА РЕСПУБЛЕКИ. Это большая честь для центэля искусства, не ото высокое звание однов емень накладывает на Вас и новые весьма ответственные и почетные жаз инсетиподминать пролетарское наше искусство еще выше как идейно, так и художественню, до конца и без остатка выправлять, остатки националилических пережинков, высоко и тверию пержать знамя пролетарского интернациенализма.

Это возлатает на Вас задачу еще более энегличной бърьбы за полнийность в искусстве, за колькууту национальную по фотиме и сециалистиченскую по содержению. Учесте великих колестьюв мятксияма — Ленина — Стамина—вот путеголуги звезца и зегомя, которое должны Вы высоко и тверчю тержать, работат нед совершею твовлятьем театрального искусства, делая его постально нарачными мекусствем, маскусствем. Леника—Сталина

Желаю Вам, тов. Рафальский, полнего успека и еще унито, удаого вет успения и плоцопрочно работать на натеологическом участке великой сумалистической стройки. Гаричий привет юбиляру.

С тав. применам ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВНАРКОМА БССР Н. ГОЛОДЕД